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  Параолимпиецът Александър Стоянов (№1) от Варна ще бъде един от тримата ни представители във Ванкувър този месец 

Зимният курорт Юндола бе домакин на Национално ученическо първенство по ски
бягане за ученици с нарушено зрение. Проявата е ежегодна и се организира от
Българската параолимпийска асоциация (БПА) с изключителната помощ на Община
Велинград и лично на кмета Иван Лебанов.

Активно съдействие оказаха състезателите на велинградските клубове „Чепинец” и
„Атлас”, които придружаваха участниците в стартовете по трасето.

Първенството за ученици с нарушено зрение е в рамките на ученическите игри и се
финансира от Министерството на физическото възпитание и спорта (МФВС) и
Министерството на образованието, младежта и науката (МОМН). 

 
  Един от най-малките участници -  Хакан Осман

В България има 2 специализирани учебни заведения, в които се обучават ученици с
нарушено зрение. Те се намират в София и Варна. 

Първенството включваше два състезателни дни. В първият (26 февруари) участниците
премериха сили на по-дългата дистанция от 2 км, а ден по-късно те се състезаваха на 1
км.

Общо 21 състезатели във възрастовите групи девойки и юноши, момичета и момчета
взеха участие в надпреварата.
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Сред тях бяха и тримата ни параолимпийци - варненецът Александър Стоянов и
столичаните 
Йоанна Ерменкова
и 
Ивайло Вътов
. От 12 до 21 март 2010 година във
Ванкувър
(Канада) те ще ни  представят в ски бягането. 

В комплексното класиране първото място взе отборът на Варна с 43 точки, а
представителите на София събраха актив от 37 точки.

 

Спортният министър Свилен Нейков (вдясно) с учениците от Варна

Националното ученическо първенство бе уважено и от спортният министър Свилен
Нейков .
Той бе придружен от заместникът си 
Иван Ценов
и главният секретар на ведомството 
Любомир Василев
. 

Освен полагащите им се отличия и лакомства, всички участници бяха наградени и със
спортни раници от Община Велинград.
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 Кметът на Велинград Иван Лебанов връчва осигурените от Общината награди

Шефът на БПА Илия Лалов връчи специален плакет на Иван Лебанов по случай
навършване на 30 години от спечелването на първият медал за България от Зимна
олимпиада.

 

Интервюто със Свилен Нейков може да почетете ТУК .
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